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ΠΡΟΣ   

ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΜΕΛΩΝ 

         

  

                                                  ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  -  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
         

  

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, 

 Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας ( 12/10/2021) αποφάσισε την σύγκληση του 

32ου Πανελλαδικού Συνεδρίου (Γενική Συνέλευση) των αντιπροσώπων των 

Σωματείων μελών της ΟΕΧΒΕ. 

 Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του ξενοδοχείου NOVUS CITY, 

οδός Καρόλου 23 στην Πλατεία Καραϊσκάκη, Αθήνα, την Παρασκευή 29 Οκτωβρίου 

2021 με ώρα έναρξης 16.00 μ.μ. και το Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021, με θέματα : 

- Τροποποίηση Καταστατικού (16.00 μ.μ. – 17.00 μ.μ.) 

- Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός απερχόμενης Διοίκησης 

- Προϋπολογισμός ετών 2022- 2023-2024 

- Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής 

- Εκλογή Διοίκησης, Ελεγκτικής και Αντιπροσώπων στην ΓΣΕΕ 

Οι οργανώσεις-μέλη που δεν έχουν υποβάλλει δικαιολογητικά νομιμοποίησής 

τους (Πρακτικά Αρχαιρεσιών, Βεβαιώσεις Δικαστικού, Πρακτικό Επιλογής κ.ά.) 

πρέπει να τα υποβάλλουν το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 25 Οκτωβρίου 2021. 

Παράλληλα όσοι οφείλουν τις συνδρομές τους προς την Ομοσπονδία να 

μεριμνήσουν για την εξόφλησή τους το αργότερο μέχρι την 29η Οκτωβρίου 2021. 

 Οι αντιπρόσωποι - σύνεδροι θα πρέπει να έχουν απαραίτητα μαζί τους την 

Αστυνομική τους Ταυτότητα και το Βιβλιάριο Ασθενείας του ΙΚΑ. 

 Για τους αντιπροσώπους εκτός Αττικής, η Ομοσπονδία θα διαθέσει δίκλινα 

δωμάτια (δύο αντιπρόσωποι) και τα αντίστοιχα γεύματα για την Παρασκευή 29 

Οκτωβρίου 2021 και το Σάββατο 30 Οκτωβρίου 2021,  στο ξενοδοχείο NOVUS CITY  
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και έξοδα μετακίνησης (αντίτιμο ΜΜΜ και για όσους μετακινηθούν με ΙΧ θα καλυφθεί 

με 0,20€/ χλμ. συν τα διόδια). 

      Σε όλους τους αντιπροσώπους, εκτός Αττικής, θα καταβληθούν έξοδα μέχρι 

50€ και όσοι αντιπρόσωποι μετακινηθούν από 300 χλμ και άνω, μέχρι 80€. Για τους 

αντιπροσώπους εντός Αττικής θα καταβληθεί το ποσό των 20€. 

Τα παραπάνω ποσά θα καταβληθούν με αντίστοιχες αποδείξεις. 

Τα Σωματεία –μέλη με ευθύνη τους πρέπει να ενημερώσουν τους 

αντιπροσώπους για τη συμμετοχή τους στο Συνέδριο και τις ημερομηνίες διεξαγωγής 

του Συνεδρίου, επίσης τυχόν αλλαγές στους εκλεγμένους αντιπροσώπους θα πρέπει 

να γνωστοποιηθούν στην Ομοσπονδία μας το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 25 

Οκτωβρίου 2021. 

 Για όσα Σωματεία δεν έχουν εκλέξει αντιπρόσωπο, λόγω του εκλογικού 

μέτρου, και επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις διαδικασίες του Συνεδρίου, η 

Ομοσπονδία έχει τη δυνατότητα να τους εξασφαλίσει δωμάτια στο ξενοδοχείο,  τα 

έξοδα όμως διαμονής, διατροφής και μεταφοράς θα επιβαρύνουν τα Σωματεία τους. 

  

                                       Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                                            Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
 

 
           

 

      Ε.ΘΕΟΧΑΡΗΣ                             Ι.ΚΑΤΣΙΩΝΗΣ 
 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ : Λόγω του πρωτοκόλλου υγείας σχετικά με τον COVID θα πρέπει οι 
αντιπρόσωποι να έχουν Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης. Όσοι 
αντιπρόσωποι δεν είναι εμβολιασμένοι θα πρέπει να προσκομίσουν rapid test 48 
ωρών. 
Επίσης τα Σωματεία θα πρέπει να μας γνωστοποιήσουν Kατάσταση 
αντιπροσώπων με ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο και email (εάν είναι δυνατόν). 


